

## Gyurcsány támogatja Szeged terveit

Gyurcsány Ferenc kedvezően fogadta a Szeged 2015 program részleteit – tudtuk meg Botka László polgármestertől, aki tegnap délután találkozott a miniszterelnökkel. A kormányfő ígéretet tett arra, hogy a csongrádi megyeszékhely terveiről a következő hónapokban tárgyalnak az illetékes minisztériumok és a Nemzeti Fejlesztési Hivatal képviselőivel.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az M43-as út, a déli Tisza-híd és a kétezer ágyas klinikai tömb építése a három legfontosabb eleme a Szeged 2015 programnak – ahogy hétfői lapunkban megírtuk, Botka László városvezető éppen ezekről tárgyalt tegnap délután Gyurcsány Ferenc miniszterelnökkel. A cél ugyanis az, hogy a kiemelt projektek bekerüljenek a 2007 és 2013 közötti, második Nemzeti fejlesztési tervbe (NFT).

A polgármestertől megtudtuk: arra kérte a kormányfőt, hogy mindhárom ügyben kezdődjenek

tárgyalások az illetékes minisztériumok és a Nemzeti Fejlesztési Hivatal képviselőivel, valamint az európai uniós munkatársakkal annak érdekében, hogy a beruházások megvalósulhassanak. Botka ígéretet kapott arra, hogy a következő hetekben-hónapokban sor kerül az egyeztetésekre.

Szeged polgármestere hangsúlyozta ugyanakkor: a fejlesztési terv hamarosan összeáll, s nagyon sok program versenyez azért, hogy bekerülhessen. A dél-alföldi elképzelések mögött azonban már hosszú hónapok munkája áll, ráadásul megvalósulásuk nemcsak a városnak, hanem az egész régióknak fontos.

## Kiegészül a kék könyv

MUNKATÁRSUNKTÓL

Várhatóan január második felében teszi közzé az oktatási tárca a felvételi tájékoztató, az úgynevezett kék könyv hivatalos kiegészítését, amelyben a diákok az év elején kiadott szakindítási engedélyek alapján néhány felsőoktatási intézményben mintegy 20-25 új jelentkezési lehetőséget találhatnak. (A jelentkezési határidő: február 15.) Mesterszakokat ugyanakkor várhatóan még nem hirdetnek meg a kiegészítésben, amely az idén is az interneten és a napilapokban jelenik meg.

A kiegészítésben az újabb sza-

kokon, jelentkezési lehetőségeken kívül a felsőoktatási intézmények által kért pontosítások és az új felsőoktatási törvény szerinti, elsősorban a hallgatói jogviszonnyal kapcsolatos változások is szerepelnek majd.

Folytatódik a nyílt napok rendezvénysorozata. A Szegedi Tudományegyetemen január 12-én a gazdaságtudományi, 15-én a gyógyszerésztudományi kar, 20-án a mezőgazdasági főiskolai kar, február 6-án az orvostudományi kar, 4-én a bölcsészettudományi kar és az egészségügyi főiskolai kar tart tájékoztatót a jelentkezőknek, az érdeklődőknek.

## Péter Lászlót köszöntik

Péter László irodalomtörténész 80. születésnapja alkalmából kiállítással köszönti a Somogyi-könyvtár. A tárlatot holnap délután 4 órakor Csákány Béla egyetemi tanár nyitja meg a könyvtár földszinti aulájában. A születésnap kiállítás február 10-éig tekinthető meg.

Csak az áram fogy Tápén, a belvíz nem

# Nincs kilakoltatás Üllésen



A fő- és a melléképület falai máris repedeznek – mutatja Dávid Sándor

Fotó: Gyenes Kálmán

Folytatás az 1. oldalról

– Senkit nem szükséges kilakoltatni, úgy érezzük, rendezhető a helyzet. Legalábbis, ha az időjárás nem szól közbe, és nem következnek újabb esőzések – mondja Nyáriné Tajti Anna, Üllés polgármestere azzal kapcsolatban, hogy a településen két helyszínen is épületeket rongált meg a belvíz a napokban. Az egyik helyszínen egy magánházat a vele szomszédos – más tulajdonos birtokában lévő – mezőgazdasági bolttal összekötő épületrész omlott össze, magával ragadva a magánház végfalát is. – Az üzlet tulajdonosa, nagyon segítőkészen, már intézkedett az ügyben, magára vállalva a helyreállítást – mondta a polgármester asszony. A magánház tulajdonosa is jelentet-

te a biztosítónak az esetet. A hivatalos kár-felmérés tegnap kora délutánig még nem történt meg, de a polgármester becslése szerint legalább két-három millió forint a kár.

A másik helyszínen, ahol egy melléképület dőlt össze, szerencsére nem laknak, a romokat már eltakarították, nincs, ami továbbdőlhetne, senkire nem omlik rá a fal.

F. CS.

### A FAGY CSUPÁN ELODÁZZA A VESZÉLYT

Most ugyan a száraz idő és a fagy hatására nem növekszik tovább a belvízzel borított terület – de nem is csökken. – A fagy csupán későbbre halasztja a belvízi védekezést. Viszont lehetőséget ad megelőző intézkedésekre, a csatorna-karbantartásra, a vízelvezetés akadályainak eltávolítására – mondja Dobi László, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (Atikövizig) igazgatója. Ha hirtelen olvadás igényelne gyors beavatkozást, ahhoz mintegy százmillió forint lenne szükséges. A kormányzat kilátásba is helyezte nagy összegeket a belvízvédelemre, ezek felhasználásáról helyben dönt a helyzetet naprakészen ismerő vízügy. Csongrád megyében jelenleg 12 ezer hektárt borít a belvív, naponta egymillió köbméter vizet továbbítanak a folyókba a szivattyúk.

Elkészült az üzletközpont Szentesen

## Találgatják, mikor nyílik a Tesco

MUNKATÁRSUNKTÓL

Lapunk úgy értesült, hogy a szentesi Tesco január 30-án vagy 31-én nyílik. Az már kívülről is látszik, hogy a dolgozók éjjel-nappal rakodják az árukat a polcokra: megkezdődött a visszaszámlálás.

Eredetileg úgy volt, hogy a multinacionális cég már a karácsonyi ünnepek előtt megnyitja a vásárlók előtt az áruházat. Ebből azonban – a helybeli kiskereskedők örömeire – nem lett semmi.

Tegnap megkerestük telefonon a cég kommunikációs igazgatóját, Danks Emesét, aki ígéretet tett arra, hogy információt szolgáltatók lapunknak. Másodszeri hívásunkra azt felelte, jelentkezik, ha ideje engedi. Feltehetőleg más elfoglaltsága miatt nem tudott eleget tenni kérésünknek. Így a szentesiek továbbra is csak találgatnak: vajon mikor nyílik a Tesco a Csongrádi úton mentén?



Az épület elkészült, azt azonban még nem tudni, mikor nyitja ki kapuit

Fotó: Vidovics Ferenc

Családi bevásárlóközpont épül Vásárhelyen

## Family Center lesz a Népkert sarkán

Várhatóan még az idén megnyílik a Kaszap és Tóalj utca sarkán a vásárhelyi Family Center. A családi szórakoztató- és bevásárlóközpont telkét a város még tavaly adta el a beruházónak.

A tavaly bezárt, majd lebontott ifjúsági park helyén újabb bevásárlóközpont épül Hódmezővásárhelyen. A Family Center felépítése céljából a várostól 3,5 hektárnyi területet vásárolt meg

még tavaly a fővárosi Magnum Hungária Lambda Szolgáltató Kft. Mint azt Csillagh András, a Magnum cégcsoporthoz tartozó Real Management Kft. ügyvezető igazgatójától megtudtuk, szóban már megegyeztek az Intersparral, illetve a McDonald'ssal, hogy ezek a cégek üzletet, illetve gyorséttermet nyitnak a vásárhelyi Family Centerben, s több más érdeklődőjük is van a bevásárlóközpont többi üzlethelyiségére. Az ügyvezető

igazgató ugyanakkor fontosnak tartotta hangsúlyozni, hogy az erről szóló szerződéseket még nem írták alá.

A Magnum hasonló családi bevásárlóközpontot épített még a főváros X. kerületében, Szombathelyen, hamarosan befejez egyet Pécsen. A vásárhelyi mellett idén még Gyulán, Ózdon, jövőre Tatán és Kecskeméten nyitnak ilyen üzletközpontot. Győrben pedig már megvásárolták a telket.

Tegnap a vásárhelyi városházán tanulmányozta a Népkert rendezési tervét Kubinszky András tervező, aki arra volt kíváncsi, kell-e módosítani valamit a Family Center terveiben. A Magnum Hungária figyelembe veszi a város kéréseit. A Family a Népkertben áll majd, melynek rendezési tervéről ma délelőtt 9-kor a városháza földszint 13-as irodájában tartanak lakossági fórumot.

KOROM ANDRÁS

A bér garancia-alapból adják oda a járandóságot

## Az Ikarus helyett az állam fizet

Az Ikarus Alkatrészgyártó Kft. tavaly július 14-én jelentett be csoportos létszámleépítést: az összes dolgozó, 156 fő elbocsátását. Az utcára került emberek azonban nem kapták meg járandóságaikat. Mára kiderült: a volt munkáltató helyett az államnak kell helytállnia.

A tavaly nyáron bezárt szegedi Ikarus Alkatrészgyártó Kft. volt dolgozói előreláthatóan február közepére kaphatják meg a legkorábban a felmondási időre járó bérüket, valamint végkielégítésüket. Sajnos nem a volt munkáltatótól, hanem az ilyen helyzetek kezelésére létrehozott bér garancia alaptól, vagyis az adófizetők pénzéből. Ezt is annak köszönhetik, hogy a cég ellen indított felszámolási eljárás tavaly november 18-án jogerőre emelkedett, s ezen a héten lejár az annak elrendelésétől számított 45 napos határidő is, amely a mérleg átadására kötelezi a volt munkáltatót.

Az Ikarus régi dolgozói a kollektív szerződés értelmében több pénzt kaphattak volna, így viszont azzal kell megelégedniük, amit a munka törvénykönyve előír. Kós Miklósné, aki bérelszámolóként dolgozott az Ikarusnál, elmondta, neki 30 éves munkaviszony után 9 havi munkabérének megfelelő végkielégítés járt volna, ehelyett most hat havit kap, de ennek is nagyon örül. Hiszen mindaddig reménye sem volt arra, hogy pénzéhez juthat.

Bálint János ügyvéd, aki a volt dolgozók egy csoportját képvisel-

li, azt közölte lapunkkal: megbírói nevében tárgyalta a felszámolóval, Kissné Ágics Ilonával, a Marosholding Tanácsadó Kft. képviselőjével. A felszámoló arról tájékoztatta, ezen a héten a mérleg alapján tudja összesíteni a felmondási időre járó átlagkereseteket, valamint a végkielégítés címén járó összegeket. A munka törvénykönyvében foglaltak szerint a felmondási időre maximum 90 napi, végkielégítésre legfeljebb 6 havi átlagkereset igényelhető, vagyis a legmagasabb összeg személyenként 582 ezer forint lehet.

A felszámoló kéri, hogy a volt dolgozók írásban jelentsék be követelésüket – információink szerint öt csütörtökön az Ikarusnál személyesen is meg lehet keresni. Amennyiben minden a tervek szerint történik, akkor a felszámoló az igényeket a jövő héten beadhatja a Csongrád Megyei Munkaügyi Központba, és a dolgozók ettől a dátumtól számítva 30 napon belül hozzájuthatnak jogos járandóságuk nagyobb részéhez.

Kós Miklósné jelenleg munkanélküli, 50 évesen még állásajánlatot sem kapott. Havi munkanélküli járadéka 44 ezer 460 forint.

F. K.